
   SVĚT BEZ HRANIC 

DEN 8. SOBOTA 
  15. 8. 2015   

 Pro dnešní den si mohli naši táborníci chvíli pospat. Kvůli 

včerejší večerní hře jsme o chvilku posunuli budíček. O půl hodiny déle 

ale začal další den ve Vosím údolí. 

  Tento den jsme začali snídaní a hned na úvod jsme našim dětem 

připravili závod jednotlivců, tzv. šestky. Hra spočívá v tom, že vedoucí se 

rozmístili v lese tak, aby na sebe viděli a nad sebou na stromě měli 

pověšená čísla. Ty čísla byla všechna stejná, lišila se pouze tím, že 

v pravém dolním rohu byly malé číslice, postupně rozepsané na každé 

kartě od jedné do šesti. Děti vběhly do lesa a musely najít vedoucí 

s čísly od nejmenší po největší.  

  Nastal čas obídka. O poledním klidu si děti hrály s pletacími 

gumičkami, hrály deskové hry a ti unavení odpočívali. Vedoucí se mezi 

tím vystřídali u batikování triček, aby i oni měli každý své tričko.  
   Poté, co polední klid skončil, bylo dětem uděleno odpočinkové 

odpoledne. Hráli si s vlastnoručně vyrobenými 

praky, stříleli ze vzduchovky, nebo koukali na 

pohádku ve společenské místnosti. Přišel čas svačinky. Děti usedly ke 

stolům v jídelně, aby si v klidu mohly sníst jogurt. Následoval krátký 

odpočinek. Po něm ovšem, začal „boj“. Vedoucí vyzvali děti na souboj 

ve fotbale. Samozřejmě, že se děti nenechaly dlouho přemlouvat a 

výzvu přijaly. Vedoucí mysleli, že děti zvládnou, tak říkajíc, levou 

zadní, ale ošklivě se spletli. Naši táborníci bojovali a bojovali, až 

nakonec tento tvrdý souboj opravdu vyhrály. To bylo radosti.  

  Chlebík se šunkou, který byl k večeři, přišel našim dětem 

k chuti po takovém boji. Doplnily síly a načerpaly nové, aby byly 

připravené na další program. Přišlo totiž vyhodnocení dnešního 

závodu jednotlivců a také sladká odměna.  

  Tím ale náš dnešní den neskončil. Pro děti bylo 

přichystané další překvapení. Jsou krásné teplé letní noci, 

deště jsme se zatím moc nedočkali, a proto jsme šli spát 

s našimi dětmi do lesa. Nahoře nad táborem je krásná mýtinka, 

ze které je vidět na oblohu. Děti si tedy pro dnešek ustlaly pod 

širým nebem. Zpívalo se a hrálo na kytaru, dokud nám to čas 

dovolil. Ale i dnešek bohužel končil, a proto naši táborníci ulehli 

do svých spacáků a vydali se hledat dnešní krásný sen. 
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                        Sobota 

     Jídelníček 

 
Snídaně:  Medové máslo, 

                              houska 

 

Svačina:        Nektarinka  

 

Oběd:      Zeleninová se   

                  strouháním, 

      Vepřové výpečky,  

zelí, bramborové knedlíky 

 

Svačina:             Jogurt 

 

Večeře:   Chléb se šunkou                       



 

   


